
Житель города Макаров признан виновным в совершении ряда преступлений

Приговором Макаровского районного суда, 24-летний житель города Макарова признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч.1 ст. 122 УК РФ (заражение ВИЧ-инфекцией).

Уголовное дело возбуждено следственным отделом по Макаровскому району Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Зимин М.В.) по факту обнаружения в одной из квартир дома № 11 по улице Ленина города Макарова тела 42-летнего хозяина квартиры с признаками насильственной смерти.

Судом и следствием установлено, что 07.10.2011 года подсудимый вместе со своей подругой пришли в гости в вышеуказанную квартиру, где совместно с хозяином квартиры стали употреблять спиртные напитки. После распития спиртного гостья и хозяин квартиры уединились в одной из комнат квартиры, а когда они уснули, подсудимый взял в кухне нож и, на почве ревности, нанес спящему потерпевшему удар в область шеи. После нанесения ножевого ранения, держа в руке окровавленный нож, злоумышленник стал высказывать в адрес своей подруги, в присутствии её малолетней дочери угрозы, что если она попытается оказать потерпевшему помощь, он её убьет.

Кроме того, подсудимый состоял на диспансерном учете с диагнозом ВИЧ-инфекция. Однако, зная о своей болезни, вступал в половую связь со своей подругой.

Рассматривая уголовное дело, суд согласился с позицией следственного органа, признав соответствие выводов следователя установленным в ходе расследования обстоятельствам дела, правильностью юридической квалификации содеянного подсудимым и признал его виновным.

Согласно приговору суда подсудимому определено наказание в виде 8 лет 7 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/748786>